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1. ITpu nmoMoIny JejieHUsA YriIOM HAWIWUTE YACTHOE U
OCTATOK OT [JeJIeHUSA MHOrOUJIEHA

p(x)=4x*—3x3+ 5x2 - Tx +1
HAa MHOT'OYJICHBI:
a) q(x) = x®*—-3x + 1; 6) U(x) =x + 2.
2. Ilpu raxux 3HAYEHUAX @ U b MHOrOYIeH
px)=2x*-ax+b
menuTcs Oe3 ocraTKa Ha AByWwIeH l(x) = x + 1, a mpu
IeJieHUN Ha ABy4iIeH m(x) = x — 2 maer B octaTxe 397

x* -5x*+38
+1
rowireHa u ajreGpamuecKoil ApoOu, y KOTOpO# umciaure-
JIeM SBJISIETCA YHCJIO.
4. a) Yupocture BEIpaskeHue
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6) OnpezieninTe, OPUM KaKHX 3HAYECHUAX 4 3HAUYECHUE
9TOro BhIpaskeHws npu b = 4 u ¢ = 0,125 pasno 1.
[a) 2bc; 6) npu MIOGEIX 3HAYEHUAX,
_ kpome 0; 4,125 u 3,875.]
5. Ha xoopauHaTHOH IUIOCKOCTH BIATHL ToUuKM M(—1; 2)
u K(1; —4). Haligure MHOXKeCTBO ToueK A(X; y) IUIOCKOCTH,
KOOPAMHATEI KOTOPHIX YIOBJIETBOPSIOT PABEHCTBY:

3. TIpexacraBnTe APOOHL B BHAZe CyMMBI MHO-

a) y-2 =x+1- )y—2=x+1.
-4-2 1+1° y+4 x-1"
2-y y+4

[a) IIpamasa y = —3x — 1, npoxogamas
uepes Touku M u K; 6) npamaa y=-3x—1c
BBIKOJIOTOH TOuKO# K; B) mpamaa y = —3x — 1

C BBIKOJIOTBIMHU Toukamu K u M.]

Honoanumenvuvie 3adauu

2x + 3y
6. Ich'rbm = 7, KaKHe 3HAYEHUSA MOYKET NPUHU-

2xy + Ty?

5x% - 2xy

7. Ilpu kakux 3HaYeHUAX napameTpa b umcyio 2 ABA-
3

x+1 x-1

KUX 3HaYeHUH b pemiute ypaBHEHHE.
8. IlocrpoiiTe rpaduk QyHKIHH

MaThk BhIpasKeHUe ?

eTcA KOPHEM YpaBHEHHS = 3? Insa Bcex Ta-

( 1,2 1+ x ) 2
Y=1-% " P-1"1+x+2) " x+2"
[Mipamas y = —0,5x ¢ «BHIKOJOTHIMH» TOYKAMHU,
abcuucenr koTopeix 0; 1 u —1.]
9. Hadigure Bce TaKWe maphl Yucel @ ¥ b, 9To ypaBHe-

8x+4 a b
HHE + umeeT GoJiee TPexX pasiuy-

(x+38)(x-1) x+3  x-1

HBIX KODHe#, W AJId KaKIoH Taxkod maphel duces @ u b

pelLInTe JaHHOE ypaBHEHUE.

[ = 5, b ='3. PemieHusAiMH ypaBHEHUS ABJIAIOTCS BCE
JeACTBUTENbHEIE yucaa Kpome 1 u — 3.]




